
 

Результати опитування здобувачів  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» 

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
Загальна кількість студентів – 21 

Взяли участь в анкетуванні – 18 респондентів (85,7%) 

 

 

 



 

 

 

 

 
 



 

 

 

 



 

 

 

 
Дякую, проте жодних зауважень немає, все підходить 

Все добре, зауважень немає 

Проводилась зустріч стосовно ОПП і студенти висловили всі побажання і пропозиції, які 

будуть враховані 

Мене влаштовує структура ОПП 

На мою думку, зміст ОПП повністю відповідає критеріям та вимогам, а також сприяє 

отриманню студентами знань, необхідних для подальшого працевлаштування та фахової 

діяльності. 

Все влаштовує 

Побажань нема , оскільки всі раніше висловлені побажання студентів вже враховані в ОПП 

Немає побажань 

В структурі та змісті ОПП все гаразд. 

Все влаштовує, побажань немає 

нема побажань, оскільки всі раніше висловлені побажання студентів вже враховані в ОПП 

Мене влаштовує структура і зміст ОПП, адже всі побажання уже враховані. 

Все супер і так 

Мене все влаштовує 

Побажань немає, все підходить. В цілому зміст і структура ОПП мене задовільняє.  

Побажань немає. 

Побажань немає 

Все добре 

 

 

 


